Konstruktionspläne zu den Grundkonstruktionen
	Mittelsenkrechte einer Strecke

Konstruktionsplan:

1. Zeichne zwei Kreislinien mit gleichem und hinreichend großem Radius r um die Endpunkte A und B der Strecke.

2. Zeichne durch die beiden Schnittpunkte der Kreislinien eine Gerade. Sie ist die Mittelsenkrechte der Strecke.
	Winkelhalbierende eines Winkels

Konstruktionsplan:

1. Zeichne eine Kreislinie um S. Sie schneidet die beiden Schenkel in zwei Punkten P und P‘, die gleich weit vom Scheitel S entfernt sind.

2. Konstruiere die Symmetrieachse zu P und P‘. Sie ist die Winkelhalbierende.

	Lot fällen von einem Punkt P auf eine Gerade g

1. Konstruiere den zu P bezüglich g symmetrisch gelegenen Punkt P‘.

2. Die Gerade PP‘ ist die gesuchte Senkrechte (das gesuchte Lot).
	Lot in einem Punkt P der Gerade g errichten

1. Konstruiere zwei Punkte A und B der Geraden g, die vom Punkt P gleich weit entfernt sind.

2. Konstruiere die Symmetrieachse zu A und B.

	Tangente an einen Kreis im Punkt P des Kreises

1. Errichte das Lot auf [MP] im Punkt P
2. Das Lot auf [MP] durch P berührt die Kreislinie im Punkt P und ist die gesuchte Tangente.
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